
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            OBČINSKI OTROŠKI PARLAMENT 

 EVROPA V ŠOLI  

 VALENTINOVE DELAVNICE  

PUSTNE DELAVNICE  

ZIMSKE POČITNIŠKE DELAVNICE  

ZIMOVANJE V KRANJSKI GORI 

SEMINARJI ZA PROSTOVOLJCE 

 

 



                                                                Spletno glasilo februar 2024 
 

OBČINSKI OTROŠKI PARLAMENT 

bo 

v sredo, 6. 3. 2024 

od 9.00 do 13.00. ure 

v Narodnem domu. 

Tema: DUŠEVNO ZDRAVJE OTROK IN MLADIH 

 

 

26. 3. 2024 – regijski otroški parlament 

Regijski parlament bo v so-organizaciji III. OŠ Celje potekal v 
prostorih Mladinskega centra Celje.  

 

8. 4. 2024 – državni otroški parlament 
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Natečaj Evropa v šoli 2023/2024 

 

 

Pričeli smo z natečajem Evropa v šoli 2023/2024.  

Skozi temo »Dobro se z dobrim vrača« želimo spodbuditi razmišljanje otrok in 
mladostnikov o vsakodnevnem kakovostnem sobivanju z ljudmi v svoji bližnji in širši 
okolici, torej kako lahko že s preprosto prijaznostjo, medsebojnim razumevanjem in 
drobnimi dobrimi deli prispevamo k složnosti in boljšemu vsakdanu. 

O vsebinskih smernicah za lažje ustvarjanje in pomembnih datumih si preberite v 
publikaciji, ki jo najdete za spletni strani ZPMS. 
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USTVARJALNE DELAVNICE 

Valentinova delavnica: Izdelovanje voščilnic in daril 

V sredo, 7. februarja 2024, smo izvedli valentinovo delavnico, kjer so mladi ustvarjali 
unikatne voščilnice in drobna darila za svoje bližnje. S pomočjo papirja, barv, bleščic in 
različnih okraskov so nastale čudovite kreacije, polne ljubezni in domišljije. Delavnica je 

bila odlična priložnost za izražanje čustev na ustvarjalen način. 

 

 

Pustna delavnica: Izdelava mask in pustnih dodatkov  

V torek, 13. februarja 2024, smo organizirali pustno delavnico, kjer so mladi izdelovali 
pisane maske in dodatke za pustne kostume. Z uporabo kartona, barv, bleščic, perja in 
trakov so ustvarili izvirne maske, ki so jih kasneje ponosno razkazovali. Delavnica je bila 

polna smeha, ustvarjalnosti in priprav na pustne norčije. 
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ZIMSKE POČITNICE 

 

POCITNISKE USTVARJALNICE  

26. februar do 1.marec 2024 od 10.00 – 12.00 ur 

Kuharska delavnica: Priprava domače čokolade 

V ponedeljek, 26. februarja 2024, so mladi na kuharski delavnici ustvarjali unikatne 
čokoladne tablice z različnimi okusi. S pomočjo stopljene čokolade, oreščkov, suhega 

sadja in barvnih posipov so nastale prave mojstrovine. Delavnica je navdušila s 
preprostostjo in okusnimi rezultati, ki so jih udeleženci ponosno odnesli domov. 

 

Ustvarjalna delavnica: Izdelava zimskih laternic  

V torek, 27. februarja 2024, so otroci in mladi ustvarjali zimske laternice iz steklenih 
kozarcev. Z uporabo barv, bleščic in umetnega snega so izdelali čudovite svetilke, ki so 

pričarale zimsko vzdušje. Zaključek delavnice je pospremila skupinska razstava 
osvetljenih laternic. 
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Kuharska delavnica: Praznične pite v kozarčkih 

V sredo, 28. februarja 2024, so mladi na kuharski delavnici pripravljali sladice v 
kozarčkih. Iz drobljenih piškotov, sadja, jogurta in stepene smetane so ustvarjali okusne 

in estetske sladice. Udeleženci so skozi ustvarjanje spoznali enostavne recepte, 
primerne za praznične priložnosti. 

 

Igralna delavnica: Zimski lov na zaklad 

V četrtek, 29. februarja 2024, so se mladi podali na zimski lov na zaklad, kjer so reševali 
uganke in iskali namige. Pustolovska delavnica jih je spodbujala k sodelovanju, 

logičnemu razmišljanju in vztrajnosti. Na koncu so z velikim navdušenjem našli skriti 
zaklad, kar je bil vrhunec dneva. 

 

Ustvarjalna delavnica: Poslikava skodelic ali krožnikov 

V petek, 1. marca 2024, so mladi na ustvarjalni delavnici okraševali skodelice in krožnike 
z zimskimi motivi. S pomočjo posebnih barv za keramiko so nastale unikatne kreacije, ki 

so jih udeleženci odnesli domov kot trajen spomin. Delavnica je bila sproščujoča in 
polna ustvarjalne energije. 
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ZIMSKE POČITNICE V KRANJSKI GORI  

Otroci so imeli različne aktivnosti - od sankanja, drsanja, pohodov, sprehodov, delanja 
iglujev, plavanja v Aqua parku Larix. Dodali pa smo še drsanje za vse otroke kot 
presenečenje in si drsalke tudi sposodili. Imeli so različne delavnice, pekli peciva, čeprav 
nam je zaradi čudovitega vremena ostalo le malo časa za dejavnosti do večerje. Po večerji 
pa smo se družili na različnih prireditvah – spoznavni večer in »Pokaži, kaj znaš«, »Kranjska 
Gora ima talent«, sprehod v alpsko vasico in izdelovanje snežink, večerno drsanje. 

                                 

 



                                                                Spletno glasilo februar 2024 
 

                                 

                 

                             



                                                                Spletno glasilo februar 2024 
 

 

                                                  

 



                                                                Spletno glasilo februar 2024 
 

SEMINARJI ZA PROSTOVOLJCE - 

za vzgojitelje na dnevnih letovanjih, delavnicah in letovanjih na morju 

 

 

Seminar bo v soboto, 16. marca 2024,  ob 10.00, prostori MDPM Celje,Kidričeva 3 

 

Teme za seminar smo poslali v tekstovni obliki po elektronski pošti vsem 41 
prostovoljcem, vzgojiteljem in mentorjem na letovanjih in dnevnih počitnicah ter v 
naših delavnicah ( pet dokumentov) 

 

-  Predstavitev zakona o prostovoljstvu, Pravilnik za prostovoljce, vzgojitelje in 
mentorje MDPM Celje,  

- Pravice prostovoljcev - zavarovanje za primer nesreče pri delu; - motivacija, 
stimulacija; - pravica do supervizije; - pravica do dodatnega izobraževanja; - 
predlogi za izboljšanje organizacije dela; - reševanje konfliktov.  

- Odgovornosti prostovoljcev - spoštovanje otroka in mladostnika, človeka kot 
osebnosti z vidika človekovih pravic in kodeksa etike; 

- informacije o dejavnostih društva in informacijske pisarne; - informacije o obsegu 
dejavnosti prostovoljcev 

 

V  četrtek, 14. marca, bo potekala delavnica in predavanje   NASILJE V DRUŽINI v okviru 
projekta »MLADI ZA STAREJŠE« 
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Informacije pripravila: Anja Poznič, prostovoljka MDPM Celje 

Poslano : 700 izvodov 

Izdaja : Medobčinsko Drustvo Prijateljev Mladine 

Celje Kidričeva 3 – 3000 Celje 

03 4909180, 041710810, 

www.mdpm-celje.si 

 

 

 

 

 

http://www.mdpm-celje.si/
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